2.- En una Universitat, l’any 2005 hi havia 10 400 alumnes matriculats; l’any 2008, 13200. Estima quants n’hi havia:

a)  l’any 2006

b)   l’any 2009

Troba la solució de les equacions següents: a)
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Troba els límits següents i representa gràficament els resultats que hi obtinguis:


[image: image3.wmf](

)

3

3

2

a)

x

x

lim

x

+

-

+¥

®



b) 
[image: image4.wmf]1

2

lim

2

2

3

-

-

+

x

x

x

x


Calcula f'(x) en cada cas:
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Representa gràficament la funció següent: busca el dominin,  intervals de creixement i decreixement, màxims mínims, talls amb els eixos:
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